

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/3. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

21 ИЮЛЬ 1975

г. Горький

з. 2275

СЕЗОН ЗАКОНЧЕН

Коллектив театра кукол завершил свой очередной сезон. Самые маленькие горьковчане посмотрели в этот день сказку «Три поросенка и волк». Взрослые зрители — один из самых популярных спектаклей — «Чертову мельницу».

Возвратились из поездки по области две группы актеров, которые знакомили сельских малышей с постановками «Хочу быть большим» и «Пудик ищет песенку». Они получили много хороших отзывов.

Теперь коллектив уходит в отпуск. В конце августа спектаклями «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях» и «Мастер Данила» кукольники откроют новый сезон.

А. МОРЕВ.